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ATA DA 76ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2014
Às dezessete horas e quinze minutos do dia quatro de dezembro de dois mil e quatorze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a septuagésima sexta Reunião Ordinária. O Presidente solicitou ao
Secretário, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos
Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando quinze. Havendo
quorum regimental o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura do Expediente. ATAS: Foram colocadas em votação as
atas das Reuniões Ordinárias: 70ª, 71ª e 72ª, aprovadas por quinze votos. O funcionário
da Câmara Municipal de Ouro Preto Leonardo Isaac fez uso da palavra para expor sobre
os Projetos de Inclusão Digital, realizados no Município. EXPEDIENTE: Ofício do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva solicitando autorização para se ausentar
da 76ª Reunião Ordinária; Portaria nº 36/14, do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
informando que a eleição para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto
biênio 2015/2016, será realizada às dezessete horas, no dia quinze de dezembro,
segunda-feira, no Plenário da Câmara Municipal; Convite do Vereador Roberto Leandro
aos Vereadores e funcionários desta Casa para sua formatura no curso de Pedagogia;
Ofício nº 113/14 do senhor Ângelo Ibrahim, Secretário da Casa Civil, comunicando que
estará impossibilitado de comparecer a esta Casa neste dia, conforme convocação desta
Casa, devido a uma cirurgia previamente agendada. Foram encaminhados ao
Departamento de Finanças: Correspondência do Vereador José Geraldo Muniz
justificando sua ausência na 75ª Reunião Ordinária do dia 2 de dezembro e do Vereador
Alysson Pedrosa Maia justificando ausência na 75ª Reunião Ordinária; Convite dos
Diretores e Funcionários da Funafarma para comemoração dos 11 anos de fundação a
realizar-se no dia 5 de dezembro, sexta-feira, de 8 às 16 horas, na Rua Hugo Soderi,
s/nº - Saramenha; Ofício do Superintendente e da Assessora Jurídica do Semae
encaminhando cópia da Ação Civil Pública ajuizada pela autarquia em face da Empresa
Copil Construtora Piranguinhos Ltda, em razão dos escorregamentos de terra causados
pela execução dos serviços da construtora. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a
Reunião foi transformada em Especial para ouvir o Secretário de Fazenda, senhor
Adriano Fernandes Jardim, que esclareceu dúvidas sobre a saúde financeira do
Município. EXPEDIENTE: Convite da Câmara Municipal de Ouro Preto para a solenidade
de entrega de certificados do Programa Escola Digital 2014, no Oratório Dom Bosco,
Avenida Pedro Aleixo, dia 5 de dezembro, sexta-feira; Convite da Escola Municipal Reino
da Alegria para a formatura dos alunos do 2º Período, no Cine Vila Rica, no dia 6 de
dezembro, as 10 horas. Retornando a Reunião Ordinária o Presidente solicitou o
Secretário, que fizesse a chamada intermediária e final a qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Leonardo Edson Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias
Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando quinze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente
e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
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Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
 

 - 2/2


